

学思想 强党性 重实践 建新功

内蒙古出入境边防检查总站 问需问计解难题 精准发力促发展

□本报记者 安寅东

“伊和高勒边境派出所的民警多长时间去你家一次？和大家关系怎么样？”“民警隔三五上门走访，忙的时候帮我们干活，还普及法律知识！就是派出所离一些牧民家有点远，有了‘护边驿站’，民警和大家的距离就更近了！”

此外，内蒙古出入境边防检查总站通过国门讲坛、书记讲党课、视频教学等方式，对做好调查研究工作进行全面辅导授课，引导民警走出办公室，在工作中找问题，在实践中寻答案。

以学正风葆本色 担当作为求实效

——习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神在干部群众中引发强烈反响⑨

习近平总书记在内蒙古考察时围绕“以学正风”提出明确要求，强调要“大兴务实之风”“弘扬清廉之风”“养成俭朴之风”，为推动主题教育取得实实在在的成效进一步指明了方向，在全区干部群众中引发强烈反响。

大者”，回应群众关切，争做政廉改作风的排头兵。抓实以学正风，大兴务实之风，坚持问题导向，深入基层一线，落实“进万家门、访万家情、结万家亲”要求，坚持察实情、出实招、求实效，切实解决问题、推动工作。

找思路、找举措，在改进作风、狠抓落实上走在前、作表率，坚持把学习成效转化为做好工作、推动发展的生动实践。

自治区文联党组成员、副主席闫艳表示，作为文艺工作者，要深刻领会、准确把握，坚决贯彻落实习近平总书记的重要指示重要讲话精神，当好助力高质量发展的“实干家”，通过“实打实”的调查研究发掘全区文艺界、基层群众最鲜活的声音，以文艺的方式把习近平新时代中国特色社会主义思想传递到基层。

坚持问题导向、目标导向、结果导向 为高质量发展注入更强劲动力

为了抓实以学正风，自治区总工会机关党委专职副书记崔海军表示，将牢牢坚持问题导向、目标导向、结果导向，深入开展“作风建设深化年”行动，着力在深化理论武装、实化精准服务、优化工作效能、强化规矩意识上下功夫，在常和长、严和实、深和细上下功夫，坚决克服“三多三少三慢”问题和形式主义、官僚主义问题，确保广大党员、干部以过硬作风推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育取得扎实成效，实现工会工作效率更高、效果更优、服务更实、质量更好。

自治区地方金融监督管理局党组书记、局长马保国说：“我们第一时间组织全局集中学习，把抓好学习宣传贯彻习近平总书记考察内蒙古时的重要指示重要讲话精神落实到推深做实主题教育中，坚持目标导向和问题导向相结合、学查改相贯通，围绕落实‘三新一高’要求和办好‘两件大事’，聚焦发展所需、改革所急和群众所盼，对标对表找差距、查根源、明举措，全面梳理细化整改工作任务，列出任务清单、健全工作机制、完善指标体系、加强闭环管理，确保检视到位、整改见效。”

持之以恒强化理论学习 把学习成果转化为推动工作的生动实践

“习近平总书记再次来到内蒙古考察并发表重要讲话，包含了对内蒙古的深切期望。我要认真落实习近平总书记关于开展好主题教育的重要指示要求，特别是以学正风的重要论述，从党的创新理论中

沿着总书记的足迹 看变化

三角山伫立的守望身影

□本报记者 高敏娜 兴安日报记者 刘也

位于内蒙古大兴安岭深处、兴安盟阿尔山地区的北部战区陆军某边防连三角山哨所，长年担负中蒙交界近百公里边境线的守防任务。这里有远离喧嚣的孤寂，有漫山遍野的樟子松，更有冰封雪裹的漫长寒冬。

“没想到我下连才一个多月就见到了习近平主席。一年后，又看到了习近平主席给我们的回信，心里特别暖！”当年的一幕幕，至今清晰印刻在二级上士李长月的脑海中。



小草音乐节 火热一夏

近日，呼和浩特市赛罕区小草公园第二届音乐节拉开帷幕。本次活动的主题为“潮游赛罕，惬意生活”。据了解，7月30日前的每周五、六、日晚将举办本土乐队演出、青少年音乐专场、红色歌舞、绘画公益展等文艺活动，丰富市民业余文化生活，促进夜间经济发展。

加快调整优化产业结构

■上接第1版 大力发展生态农牧业，抓好农畜产品精深加工和绿色有机品牌打造，促进一二三产业融合发展，推动农牧业高质量发展。

高质量发展，离不开高水平开放。习近平总书记十分重视内蒙古的对外开放，此次考察中提出，要积极参与共建“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设，提升对外开放水平，构筑我国向北开放的重要桥头堡。

看不够的美景 吃不完的“硬菜”

乌兰毛都草原欢腾起来了

□本报记者 高敏娜 通讯员 许文军

6月18日，在草原最美的季节，科右前旗乌兰毛都草原风景区迎来了数万名游客。看不够的美景，吃不完的“硬菜”，一时间，草原欢腾了起来。

的味道。这第一道“硬菜”不仅让游客沉醉在热闹的边境草原上，更在夏日的无限风光里，“煮沸”了万亩乌兰毛都草原。

旅游体验业态，全方位满足了游客“吃、住、行、游、购、娱”的需求。

旅游玻璃栈道、高空秋千、蹦极……“如今，纯粹的观光旅游已经无法满足游客的需求，旅游体验项目正备受游客青睐。”

促进青少年体质健康水平提升 我区将推出七大类2500多场体育赛事活动

本报6月18日讯（记者 柴思源）6月17日，记者从内蒙古自治区青少年体育赛事活动媒体见面会上获悉，今年自治区体育局将陆续推出七大类2500多场青少年体育赛事活动，促进青少年体质健康水平提升。

今年32岁的李长月在大学期间就入了伍。见到习近平主席时他23岁，是他入伍的第44天。

我区3部民族语译制影片荣获中国电影电视技术学会“声音制作优秀作品奖”

本报6月18日讯（记者 于欣莉）记者从内蒙古电影集团获悉，内蒙古民族语译制影片《长津湖》《白蛇2：青蛇劫起》《悬崖之上》在6月13日至15日举行的影视声音应用技术交流研讨会暨2023年度“声音制作优秀作品交流”活动中荣获“声音制作优秀作品奖”。

据了解，中国电影电视技术学会“声音制作优秀作品奖”被誉为我国影视声音制作的“奥斯卡”奖，历来受到全国各影视制作机构的高度关注。

旅游新地标“乌兰察布之夜”开街亮灯 首晚迎客逾12万人

本报乌兰察布6月18日电（记者 皇甫美鲜 海军 见习记者 郭奇勇）6月16日晚，坐落于乌兰察布高铁站南侧的“北京向西一步·乌兰察布之夜”亮灯开街。

场震撼的视觉盛宴。市民王璐正在小吃商铺品尝美食，他告诉记者：“前几天听说‘乌兰察布之夜’今天开街，所以特地赶过来凑个热闹，不仅有好吃的，好玩的，还有各种表演，真的太精彩了。”